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Φρανκφούρτη, 18 Αυγούστου 2011 
    

      
Αξιότιμοι Κυρίες και Κύριοι, 
 

Εμείς οι γονείς του Δημοτικού Σχολείου Φρανκφούρτης συγκεντρωθήκαμε 
σήμερα, 18 Αυγούστου 2011 και αποφασίσαμε τα εξής: 

 
α. Εκφράζουμε τη διαμαρτυρία μας για την ανάκληση 4 δασκάλων του 

Σχολείου μας των οποίων έληξε η τριετία. Η ανάκληση των δασκάλων αυτών οδηγεί 
σε υποβάθμιση του σχολείου μας και ζητούμε την άμεση υπογραφή της παράτασης 
των αποσπάσεων των συγκεκριμένων εκπαιδευτικών. Καταγγέλλουμε την  αυθαίρετη 
και παράνομη  υποβάθμιση του σχολείου μας σε 3θέσιο από 6θέσιο ως επιλογή της 
διοίκησης που ασκείται «εξ αποστάσεως» από το συντονιστικό γραφείο 
Στουτγκάρδης 

 β. Δηλώνουμε την αντίθεσή μας σε κάθε προσωρινή-σπασμωδική λύση 
εμβαλλωματικού χαρακτήρα και ζητάμε τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του 
Σχολείου Φρανκφούρτης σε βάθος χρόνου. Το σχολικό έτος έχει ξεκινήσει από τις 
8/8  και με απεγνωσμένες επινοήσεις «ταχυδακτυλουργικού» τύπου γίνεται 
προσπάθεια να εξασφαλίσουμε άλλον ένα ή «μισό» ακόμη δάσκαλο με 
συνδιδασκαλία τάξεων και άλλα σενάρια υποβάθμισης του σχολείου ενώ ο αριθμός 
των μαθητών αυξάνεται καθημερινά  

γ. Εκφράζουμε τη ριζική αντίθεσή μας στο δημοσιευθέν προσχέδιο Νόμου για 
την Ελληνόγλωσση Εκπαίδευση του Εξωτερικού διότι απροκάλυπτα υπονοεί το 
κλείσιμο του Σχολείου μας εντός διετίας. Η κοινωνική και οικονομική κρίση που 
βιώνει η χώρα μας αναγκάζει σχεδόν καθημερινά συμπολίτες μας να αναζητούν 
εργασία στο εξωτερικό. Η Φρανκφούρτη, αποτελεί έναν προορισμό για πολλούς 
κυρίως εξαιτίας της ύπαρξης ενός ολοκληρωμένου κτιριακά και επανδρωμένου 
πλήρως-όχι σήμερα πια-  σχολικού συγκροτήματος Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Ζητούμε  από την ελληνική πολιτεία αφού 
συνεκτιμήσει όλα τα παραπάνω να προστατέψει το συνταγματικά κατοχυρωμένο 
δικαίωμα των ελλήνων πολιτών του εξωτερικού  στην ελεύθερη επιλογή να μετέχουν 
της ελληνικής παιδείας με αξιοπρέπεια και ασφάλεια.  

δ. Παρακαλούμε κάθε αρμόδιο να βοηθήσει στη βιωσιμότητα του αμιγούς 
Ελληνικού Σχολείου Φρανκφούρτης, επιφυλασσόμενοι να προβούμε σε κάθε είδους 
δυναμική κινητοποίηση. 
 
 
Οι  Γονείς του Δημοτικού Σχολείου Φρανκφούρτης 
 
Ακολουθούν οι υπογραφές των γονέων 
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